



擦肩而过

亚欧首脑会议上备受关注的两位领导人,莫过于中国国务院总理温家宝和日本首相野田佳彦,两人都参加了亚欧首脑会议,而这张图就是记者捕捉到两人在会上擦肩而过的瞬间,不过两人没有交谈,画面上两人更是把对方当透明人。(据网易)

亚欧首脑会议野田、阿基诺三世日程另类

日菲要提领土争端被批跑题没风度

被媒体形容为“亚欧领导人头脑风暴”的第九届亚欧首脑会议5日在老挝首都万象开幕。与其他与会领导人相比,日本首相野田佳彦与菲律宾总统阿基诺三世的会议日程有些另类,两人4日启程参会前分别表态,要在会议上提与中国的海上主权争端。

延伸 日菲被批 没有外交风度

菲律宾

寻求打造南海新协议

菲律宾总统阿基诺三世此次试图在会议上抛出南海议题。阿基诺三世前日在启程之前说,预料与欧盟、波兰、瑞士、挪威和意大利领导人举行双边会议时,“寻求在南海问题上,精心打磨出一个公正、和平的协议”,并就如何起草一份关于

南海的公正与和平的协议向各方寻求建议。

另外,菲律宾国防部长加斯明前日高调表示,根据该国与澳大利亚达成的防务合作协议,澳大利亚国防部长史密斯将于明年访问菲律宾,讨论两国联合野外演习事宜。

菲律宾总统府此前暗示,菲律宾希望澳大利亚成为美国与日本之后的该国第三个军事盟友,以此对抗中国的“军事威胁”。不过阿基诺三世并未如愿,澳大利亚总理吉拉德明确表示不会在南海问题上选边。

日本

推销钓鱼岛立场

与此同时,日本首相野田佳彦将利用参加亚欧峰会的机会,向与会国推销日本有关钓鱼岛问题的立场。野田佳彦4日表示:“将通过各种渠道冷静地进行讨论,尽力谋求改善(同中韩

的关系)。”

日本媒体称,野田在5、6两日举行的首脑会议上将围绕日中在钓鱼岛问题上的对立阐述日本呼吁遵守国际法的立场并寻求各国的理

解。此外,还计划同柬埔寨、菲律宾及丹麦等国举行双边会谈。另外,野田佳彦内阁的支持率为17.7%,比上次10月调查时下降了11.5个百分点,跌破20%。

《雅加达邮报》说,此次会议议题包括食品与能源安全、可持续发展、财政与经济危机、气候变化、自然灾害应对、社会文化合作,以及亚欧首脑会议未来发展方向。分析人士认为,把本国领土摩擦硬塞进多边国际会议日程是一种没有外交风度的做法,日本和菲律宾这样做,是因为在与中国的双边沟通中处于相对不利的位置,所以想借在国际会议场合上告中国的状态博取理解和同情。(据《天府早报》)

输卵管异常可致女性不孕

由于输卵管出现异常情况导致妇女不能生育的称为输卵管性不孕。能够引起输卵管性不孕的原因有:输卵管梗阻、输卵管不通、输卵管积液、输卵管结核、急性输卵管炎、输卵管积水等。

急、慢性输卵管炎症可造成输卵管不通或功能障碍。严重的输卵管炎症可造成输卵管完全不通,有些炎症虽未造成输卵管管腔堵塞,但内膜被炎症破坏影响内膜细胞的纤毛运动,并且由于瘢痕形成使输卵管壁僵硬,影响输卵管蠕动,从而影响精子和卵子的输送和相遇而致不孕。输卵管发育不良、细长扭曲、输卵管憩室等先天性的输卵管发育异常均可造成输卵管输送卵子、精子和受精卵的功能异常,易发生不孕。

爱民医院开展宫、腹腔镜联合 COOK 导丝成功打开孕育通道,已使许多不孕女性圆了做妈妈的梦。宫、腹腔镜联合 COOK 导丝治疗不孕症被医学界称为输卵管通畅检查的“金标准”,尤其是对输卵管堵塞引起的不孕疗效显著,其准确性极高,具有检查、诊断、治疗三位一体的功效,在检查的同时,进行腹腔镜下直接治疗,能轻松治疗子宫纵隔、输卵管性疾患、子宫内膜异位症、盆腔炎症粘连、多囊卵巢所致不孕。

宫、腹腔镜手术治疗不需开腹,切口小,仅3毫米~5毫米大小的切口,术中损伤小,手术时间短,术后痛苦小,治疗后6个小时病人即可下床活动,两三天即可出院,腹部不会留下难看的疤痕。(红梅)



拉齐达·达蒂

法国前美女部长达蒂

一度脚踩八只船 不知谁是孩她爹

据英国媒体5日报道,有关法国前女司法部长拉齐达·达蒂未婚先孕的新闻成了热点,其女儿的生父身份之争愈演愈烈,其中一名男友曝光称,达蒂怀孕期间曾有8个男友。

法国富商多米尼克·德赛涅据说是达蒂女儿祖拉的生父,但德赛涅拒绝做DNA检测。为此,达蒂希望通过法庭让德赛涅承认。但德赛涅接受采访时曝光称,他只是达蒂众多男友中的一个,他不知道自己是否是祖拉的父亲。根据法国法律规定,任何人都可拒绝接受DNA测试。达蒂宣称还有其他证据,包括其手下职员的说词,可以证明德赛涅在祖拉出生后不断去看望她。德赛涅个人资产超过5亿英镑,是萨科齐的重要商业盟友。此外,德赛涅的律师也在书面证

据中称,当时达蒂同时与8名男子保持暧昧关系。这些男友除了德赛涅外,还包括一名电视台主持人、一名部长、一名首席执行官、一名西班牙前首相、萨科齐的一个兄弟、卡塔尔司法部长以及一个奢侈品公司的继承人等。

达蒂有北非移民背景,2007年成为萨科齐“彩虹内阁”中的政治明星,成为进入政府高层的少数族裔代表,曾被萨科齐树为法国平民传奇成功的典范。达蒂不仅能成功摆平萨科齐,也是萨科齐前妻塞西莉亚的闺中密友。达蒂本人爱漂亮,在法国被称为穿迪奥的司法部长,有人指责她生活奢侈。2009年1月23日,达蒂在生下一名女婴21天后就被总统萨科齐“炒鱿鱼”,原因是她无法胜任工作。(据《北京晚报》)